

开迎新春音乐会、装扮车站、贴春联、送“福”……春节即将到来，重庆轨道交通为市民乘客们营造出浓浓的节日氛围，新年“氛围感”拉满！

迎新春音乐会



小提琴独奏《蓝色多瑙河》《圆舞曲》、男声独唱《离开地球表面》、川剧表演《变脸》……1月26日下午，一场热闹的迎新春音乐会在轨道交通重庆北站南广场站上演，为乘客们带来一场充满年味的音乐之旅。

下午3点，来往乘客还奔走在重庆北站南广场站的站厅时，《蓝色多瑙河》那轻快、悠扬的旋律骤然响起，拖着行李箱、匆匆赶路的乘客，被动人的音乐温柔地“截停”，驻足欣赏。

随后，传统艺术川剧表演《变脸》上演。每一次脸谱的变化，都让乘客们近距离感受到川剧深厚的文化底蕴和精湛的技艺。

《离开地球表面》《找自己》《稻香》等脍炙人口的歌曲接连唱响，还有爵士舞《跳跃在春天》等节目上演，乘客们沉浸在一片欢乐中，有的人拿出手机，记录这美好的瞬间；有的人则随着音乐轻轻摇摆，全然忘记了自己正身处繁忙的轨道站……

“没想到在人来人往的轨道车站里，也能欣赏到丰富多彩的文艺演出，重庆轨道交通太浪漫啦！”乘客夏女士说。刘女士带着孩子看完演出后则表示：“我儿子特别喜欢川剧《变脸》，还开心地和表演老师进行了互动，轨道交通出行真是幸福感满满。”

本场音乐会由重庆交通开投轨道集团与中国银行重庆市分行共同打造。表演现场，工作人员还向来往的乘客发放了反诈宣传资料，提醒大家在新春佳节走亲访友的时候，要提高警惕，加强防范意识，不轻信来源不明的电话、短信和网络信息，守护好自己和家人的财产安全。



小提琴独奏

重庆轨道交通新年『氛围感』拉满

装扮车站、开音乐会、送『福』礼



精心“装扮”



轨道交通重庆北站南广场站合影互动区装饰

除了举办迎新春音乐会，重庆轨道交通部分车站进行了精心“装扮”喜迎新春。

重庆晚报记者走访了解到，环线重庆西站、1号线朝天门站、6号线江北城站、10号线重庆北站南广场站、江北机场T3航站楼站，设置了合影互动区和文创展示区，乘客可以在充满年味的布景前拍照留念，记录下旅途中的美好瞬间，还可以欣赏精美的文创产品，和吉祥物丹丹迪迪合影。

同时，18号线奥体中心站、杨家坪站、重庆理工大学站、跳磔站等，也为乘客准备了春节打卡点，节日氛围浓厚。

此外，重庆轨道交通全线网20座车站的主题墙、立柱，也被贴上“画蛇添福”装饰，29座车站设置了“新春快乐”主题灯箱，5块LED大屏滚动播放各类迎春祝福。为了迎接春节的到来，全线网各车站的车控室、售票厅等区域均贴上了寓意吉祥的窗花与“福”字，部分车站在站台、出入口处挂上了充满年味的“春联”，让奔波在旅途中的乘客也能感受到新春的欢愉氛围。

“福气”暖心送达



轨道集团工作人员给乘客送“福”

连日来，携带着福袋的重庆交通开投轨道集团的工作人员出现在45座轨道交通车站里，为乘客送“福”，将“福”到门贴、“福”气红包等，作为伴手礼传递到乘客手中，让乘客在乘车的过程中也能感受到节日的喜悦和温暖。

重庆轨道交通18号线运营公司的工作人员也分别在巴滨路湿地公园站、杨家坪站、奥体中心站开展了“迎新春，猜灯谜，暖心送祝福”活动，现场猜灯谜氛围热烈，写“福”送“福”环节，车站员工挥毫送福，让乘客沉浸在节日氛围里。

出行服务更暖心



重庆轨道交通便民服务站可寄存包裹

春运期间，重庆轨道交通还温暖上线了“春运便民服务站”。重庆晚报记者在重庆北站南广场站看到，该站作为单轨3号线和地铁环线、10号线的换乘车站，“春运便民服务站”的工作人员不停地为乘客提供问询、指引等暖心服务。

同时，“春运便民服务站”还配备了胶带、急救医药箱等物品，一旁定制的服务宣传架上，有重庆轨道交通线路图、乘车小贴士、首末班车时间、换乘交通信息等。

除了重庆北站南广场站外，重庆轨道交通T3航站楼站、重庆西站等多个重点站均设置有“春运服务站”“便民服务站”。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 摄影报道
部分照片由受访者提供